



危桥频频“夺命”咋就没人管

附近村民追问:这桥还得死多少人才给修?



8日,在冠县贾镇二十里铺村东头的一座危桥上,依然还是车来人往。
本报记者 张跃峰 摄

本报8451234热线消息(记者 张跃峰)“都烂成这样了,也没人来修。”冠县贾镇二十里铺村东头有一座危桥,最近几年时不时有人坠桥身亡,附近村民称之为“夺命危桥”。8日下午,记者到现场调查发现,这座危桥上竟然还是人来车往。

8日下午,记者在二十里铺村东头看到,村民口中的“夺命危桥”为南北走向,桥下的河水有二三米深,附近村民通过这座危桥前往309国道。由于年久失修,不仅桥两侧的栏杆已所剩无几,桥面也是破损严重,

东侧靠近桥中央的位置还被轧掉了一块。

据二十里铺村村民赵大爷介绍,这座危桥是他们村的,这种破烂不堪的情况已经“有年头了”,去年,村北修铁路桥上过大货车,又把桥面轧掉一块,为此村里在桥上设置了限制大车通过的墩子。

赵大爷说,近两年,附近村民过桥时不时发生意外坠河身亡,特别是过年的时候,喝了酒一不小心就扎进河里。春节前,村里怕过年的时候再闹出人命,在桥两侧树起了“危桥禁

止通行”的警示牌,同时还往桥上拉了几车土,意在劝阻车辆通行。没想到,还是拦不住过往的人,倒在桥上的土都被过往车辆轧平了。

记者在现场注意到,危桥两侧设置的警示牌非常醒目,可过往村民及车辆却熟视无睹。

谈及这座危桥,附近村民都很无奈。“出了好几次人命了,可就是没人管。”采访过程中,多位村民连连摇头叹息说,真不知道还得死多少人才给修。“非得等哪天桥彻底塌了,闹出惊天的大事故来,他们才能过来给修修。”

鱼虾死绝,灌溉渠变黑水沟

东昌府区环保局:生活垃圾和小企业排污是主因

本报8451234热线消息(记者 郭庆文)连日来,不断有村民反映,流经堂邑镇陈庄村、肖刘村等多个村庄的灌溉渠变黑水沟,严重影响了沿岸居民的生活和灌溉。

9日上午,记者来到陈庄村西头被污染的灌溉渠,还未走近,一阵恶臭随风袭来,附近公路边堆放着养完蘑菇所剩的废料,河沿上堆放着不少垃圾。水面4米多宽,颜色漆黑,夹带着众多生活垃圾自北向南流淌。

“前两年还有鱼,现在全没了。”陈庄村村民陈先生说,汛期的时候他经常在河里摸鱼,但前年摸上来的鱼鳃中有了黑色污泥,鱼体发臭,如今河里已经没有鱼了。

“水太臭了,不敢用它灌溉,只能用机井浇水。”一位村民说。堂邑镇袁庄村、肖刘村、陈庄村、常庄村、斗虎寨村等多个村庄沿着河岸分布,并依靠它灌溉,眼看又快到了灌溉季节,村民们越来越着急。

“沿河有不少养蘑菇、加工蒜干、养鸡的小企业。”住在陈庄村西头一村民怀疑沿河小工厂往河中排污。

东昌府区环保局一位徐姓工作人员称,他们已经对胜利渠及堂邑镇附近水系的污染情况进行了详细调查,结果显示,生活垃圾、生活污水及小企业排污是该水系污染的主要原因。由于乡镇没有污水处理厂,目前,环保局正在同堂邑镇政府协商,准备抽调黄河水冲洗污染水域。

千斤广告牌砸中骑摩托男子

男子内脏受损伤,9日大风共引发四起事故



倒下的巨型广告牌把摩托车砸在下面。
本报记者 王尚磊 摄

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 张春慧 曹秀菊)9日的大风给市民出行造成了很大麻烦,9日晚,在城区新南环,一个重达千斤的巨型广告牌被吹倒,砸中一名骑摩托车的男子,男子受重伤。当天,急救中心共接到4起因大风引发的事故。

9日晚7时10分,聊城市120急救中心接到报警称,在新南环和聊位路的交叉口,一个原本竖立在路边的巨大广告牌突然被风吹倒,一名骑摩托车的男子途经此处,不幸被广告牌连人带车砸在下面。

接到报警后,事故现场附近的鲁西骨科医院的急救车赶到现场,医生发现,受伤的是一名24岁的男子,男子腹部和腿部受伤明显。

10日下午,记者在新南环和聊位路交叉口看到,事故现场还

保留着,一个大约50多平方米的广告牌倒向马路的行车道,众多路人在围观。在巨型广告牌的下面,还有一辆摩托车,摩托车被紧紧地压在下面,民警和路人的配合下,众人把摩托车从广告牌的下面搬了出来。

报警者介绍,骑摩托车的男子当时正沿着路边骑行,广告牌被吹倒的瞬间把行驶中的摩托车砸在下面。鲁西骨科医院的急诊医生介绍,男子伤势严重,内脏受到损伤。

参与搬运摩托车的路人介绍,这个砸人的广告牌得有一千斤重。记者在现场发现,这个倒下的广告牌的北面有5根铁管支撑,埋铁管的土壤比较松软。

据聊城市120急救中心工作人员介绍,9日的大风共引发4起事故,其中有两人在房顶上干活被吹下摔伤,另外一人是被小区的广告牌砸伤。

焚烧垃圾熏坏附近住户

本报8451234热线消息(记者 郭庆文)连续三天,恒昌商业街与光明路丁字路口每天早上都有人焚烧垃圾,严重影响附近居民和商户正常生活。

10日早上6点20分,在恒昌商业街口,垃圾已经被点燃,浓烟弥漫。由于商业街南段要拆迁,离开前商户们把大堆垃圾扔在

路边,加上9日下午大风,塑料袋、塑料泡沫、纸箱刮得到处都是。

在丁字路口,一戴着东昌环卫帽子的人正将垃圾扫向火堆。当记者问及是不是他点着的垃圾,该人称火是附近商户点的。而附近几家商户则表示,连续三天以来都是环卫工人点的火。

施工摔伤“雇主”判赔14万

本报8451234热线消息(记者 任洪忠 通讯员 崔希珍 潘辉)施工人员施工过程中不慎从房屋顶上坠下致伤。法院判决,房主属承揽无责任,承包人是真正“雇主”,负责全责承担赔偿责任。

2011年10月22日,连民受雇于连成到聊城某村施工给肖增修缮房屋,在施工过程中连民不慎从房屋顶上坠下致伤。当日,他被送到聊城市某医院治疗,入院诊断为大额叶脑挫裂伤、脑内血肿。

雇佣连民施工、承包肖增修缮房屋工作的连成,支付费用18300元后就不再支付连民的医药费,连民无奈将其告上法庭。

最终,东昌府区法院判决:承包人连成对原告连民的摔伤承担75%的民事责任,赔偿金额144359.65元;而房主肖增对受害人没有过错不承担责任。判决之后双方均未上诉,判决书已生效。

虚开增值税发票结算货款

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 辛明军)近日,记者从东昌府经侦大队获悉,大队近日破获一起虚开增值税专用发票案,犯罪嫌疑人王某,通过向并无实际业务往来的企业购买增值税专用发票来结算货款。

去年11月份,东昌府经侦大队接到群众报案,外地某公司于2011年经

王某介绍向聊城电厂供货22吨,货款17万余元。后王某从另外一家公司虚开增值税专用发票,到该电厂结账并领走货款。

接到举报后,办案民警立即对有关情况核实调查后,并王某进行立案侦查。

目前,警方以涉嫌虚开增值税发票罪,将王某依法刑事拘留。

讨要19万元债务被捅死

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 韩金鹏)19万元的债务,一个漫骂羞辱索要甚紧,一个经济拮据难以偿还。在深感丧失了颜面而又无力还债之下,债务人王某情急之下将再次上门讨债的李某杀死在自己家中。

2月20日(正月十一)上午8点多,聊城市茌平县振兴街道某村民李某骑着自行车,到邻村村民王某家,继续索要近20万元的欠账。下午2点多,有村民在王某家中发现了已经死亡多时的李某,现场还有一件沾满血迹的衣服,而王某早已不知去向。

据了解,要账心切的李某为了迫使王某尽快还钱,多次在王某家中和王某村子的街道上大声辱骂,令好要面子的王某感到抬不起头来。2月20日上午,李某再次前来要账,两人言语不和发生争吵,随后扭打起来,情急之下王某用刀将李某捅死。



线箱倒了

10下午,城区向阳路水城嘉苑小区东门附近的一集线箱躺在地上,箱体上有中国网通字样。据附近居民反映,是9日下午的大风将集线箱刮倒的。

本报记者 孟凡萧 摄